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La manopola di regolazione graduata consente di variare la temperatura dell’acqua in uscita. Impostata la temperatura voluta, & possibile bloccare la manopola di
regolazione tramite una vite a brugola posta sulla manopola stessa.
Di seguito viene riportata la corrispondenza dei numeri riportati sulla manopola e la temperatura dell’acqua miscelata:

The graduated regulating handle allows to attemperate the outgoing water.
Once the desired temperature is set out, it is possible to fix the regulating handle by using an Allen screw placed on the handle itself. Here below you can see the
mixed water temperature with the correspondent numbers indicated on the regulating handle:

Der Einstellknopf ermdglicht die Temperatur des Austrittwasser zu @ndern. Einmal die erwiinschte Temperatur ausgewahlt wird, kann man den Einstellknopf durch
eine Madenschraube anzuhalten. Die Madenschraube ist auf den Einstellknopf gesetzt.
In der folgenden Tabelle kénnen Sie sehen die Mischwassertemperatur mit den korrespondierenden Nummer, die auf den Einstellknopf gewiesen sind.

H dioBabuiopévn AaBn pubuiong emTpEéTTel TN YETABOAR TNG Beppokpaaiag Tou vepoU aTtnv €§odo. A@ou pubuioTei n emBuunT Bepuokpaacia, givalr duvard To
utrAokapiopa NG AaBng pubuiong péow piag Bidag allen, n otroia BpiokeTal ToTToBeTNUEVN GTN Aafh).
Ev ouveyeia epgpavidetal n avrigToixia Twv apiBuwy Tou avaypagovTtal atn Aafn, kaBwg Kai n Bgppokpaacia Tou vepoU avapeigng:

papyvpoBaHHas perynupytoLlas pyyka no3BonsieT perynuposaTtb Temnepatypy Bofbl Ha Bbixode. 3abrokMpoBath MOMOXEHUE PETYMUPYIOLLEN PYUKU MOXKHO,
3aTsHYB BUHT, PACNONOXKEHHbIN Ha GOKOBOW MOBEPXHOCTU PyUKM. [Py YCTAHOBKM B CUCTEMY BOSOCHABKEH!SI, PEKOMEHYETCS YCTaHOBUTL OBpaTHbIE KranaHbl Ha
nogsoasLymx TpyGonpoeogax. Hke nokasaHa Tabnuua COOTBETCTBYS TEMMNEPaTypbl BOAb! HA BbIXOAE MOMOXEHUAM, YKa3aHHbIM Ha pyyKe:

El mando de regulacién graduada permite variar la temperatura del agua en la salida. Una vez seleccionada la temperatura deseada, es posible bloquear el mando
mediante un tornillo Allen que se encuentra en el mismo mando.
A continuacion se relacionan las correspondencias entre los nimeros seleccionados en el mando y la temperatura del agua mezclada.

POSIZIONE MIN | 1 2 3 4 5 | MAX D:ﬁ tecnici i - o 106
TEMPERATURA °C 25 35 a5 0 55 0 o5 - Pressione massima di eserC|.2|o.. A max = ar
- Massima pressione differenziale: Pmax = 3bar
_ ; . t - °
POSITION MIN 1 2 3 2 5 MAX Temperat.ura maslS|ma. acqua: max 95 E:
- Campo di regolazione: 25-65°C
TEMPERATURE °C 25 | 35 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 - Corpo in ottone stampato e cromato
POSITION MIN | 1 2 | 3| 4| 5 |mAX (GB) T:ACh,"ica' feitures o 106
S - Maximum working pressure: max = ar
TEMPERATUR °C 25 35 45 50 55 60 65 - Maximum differential pressure: APmax = 3bar
- , . - Maximum water temperature: tmax = 95°C
Oéon EAdx. 1 2 3 4 5 Méy. - Regulation range: 25-65°C
iy ©
Oeppokpaoia °C 25 | 35 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 - Body in printed brass and chrome-plated brass
nosuvums MIN | 1 2 3 4 5 | MAX Technische Daten .
- Max. Betriebsdruck: max = 10bar
TEMMEPATYPA ° 2 4
¢ 5 35 S 50 55 60 65 - Max. Differenzdruck: APmax = 3bar
POSICION MIN 1 2 3 4 5 | MAX - Max. Betriel.)stemperatur: tmax = 95°C
S - Einstellbereich: 25-65°C
TEMPERATURA °C 25 35 45 50 55 60 65 - Geschmiedeter und verchromter Messing Teil

@ TEXNIKA ZTOIXEIA

1) Manopola graduata di regolazione 1) Graduated regulating handle _Mé : e P -

2) HOT: ingresso acqua CALDA 2) HOT: HOT water inlet _ mz:g?‘ ;ﬁgg;}zzoﬁggﬁ g Apmzi - 122::

3) COLD: ingresso acqua FREDDA 3) COLD: COLD water inlet - MEVIOTH BEOLOKOATIA VEOOU: t = 95°C

4) MIX: uscita in acqua miscelata 4) MIX: mixed water outlet Y, n, P ‘p pou: max N
- Medio puBuIONG: 25-65°C

1) Einstellklnor_)f 1) AaBaByopévn Aar| pUBpIONG - ZWHa aTrd XPWHIWPEVO GOUPAAATO OPEIXAAKO

2) HOT : Eintritt Warmwasser .@B 2) eicodo¢ ZESTOY vepou TexHMYecKue XxapaKTepucTMKU

3) COLD : Eintritt Kaltwasser 3) eicodog KPYOY vepol - MakcumansHoe paGodee AaBreHme: Pmax = 10 6ap

4) MIX : Austritt Mischwasser 4) ££050C QVaELEIYPEVOU VEPOU - MakcumanbHbIi nepenag AaBneHuns: APmax = 3 6ap
- MakcumanbHas Temnepatypa Bogbl: max = 95°C

1) MpapyvipoBaHHas perynupyoLias pyyka - AnanasoH perynnpoBaHus: 25-65°C

2) FOPSIYUMN: oTeoa ans Bxoaa ropsyeil Boab! - PasHuua mexay noasoasiLLen xonodHow u ropsiven Bogon: 50-55°C

3) XONOAHbIN: otBOA ANS BXOAA XONOAHOM BOAI - PexomeHpoBaHHoe paboyee AaBneHune: 1-5 G6ap

4) CMECb: 0TBOA NS BLIXO[A CMELLAHHO BOfbI - Kopnyc 13 npeccoBaHHO XpoMWpOBaHHOW naTyHu

Datos técnicos

1) Mando de regulacion gradyada - Presién maxima de ejercicio: Pmax = 10bar

2) HOT: I?ntrada de agua callfente - Maxima presion diferencial: MPmax = 3bar

i; ;&E%aﬁggz(iaadgi:%eazfg;:da - Temperatura maxima del agua: tmax = 95°C
' - Campo de regulacion: 25-65°C

- Cuerpo en latén estampado y cromado
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La manopola di regolazione graduata consente di variare la temperatura dell’acqua in uscita. Impostata la temperatura voluta, & possibile bloccare la manopola di
regolazione tramite una vite a brugola posta sulla manopola stessa.
Di seguito viene riportata la corrispondenza dei numeri riportati sulla manopola e la temperatura dell’acqua miscelata:
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- ART.3954

The graduated regulating handle allows to attemperate the outgoing water.
Once the desired temperature is set out, it is possible to fix the regulating handle by using an Allen screw placed on the handle itself. Here below you can see the
mixed water temperature with the correspondent numbers indicated on the regulating handle:

Der Einstellknopf ermdglicht die Temperatur des Austrittwasser zu @ndern. Einmal die erwiinschte Temperatur ausgewahlt wird, kann man den Einstellknopf durch
eine Madenschraube anzuhalten. Die Madenschraube ist auf den Einstellknopf gesetzt.

In der folgenden Tabelle kénnen Sie sehen die Mischwassertemperatur mit den korrespondierenden Nummer, die auf den Einstellknopf gewiesen sind.

H dioBabuiopévn AaBn pubuiong emTpEéTel TN YETABOAR TNG Beppokpaaiag Tou vepol aTtnv £6odo. A@ou pubuiaTei n emBuunT Bepuokpaacia, givalr duvard To
utrAokapiopa NG AaBng pubuiong péow piag Bidag allen, n otroia BpiokeTal ToToBeTNPEVN GTN Aafn).

Ev ouveyeia epgavietal n avrigToixia Twv apiBuwy Tou avaypdagovTtal atn Aafn, kaBwg Kai n Bgppokpaacia Tou vepoU avapeigng:

[papyvpoBaHHas perynupyloias pyyka nossonsieT perynuposaTtb TemnepaTtypy BoAbl Ha Bbixode. 3abrnokupoBaTb MOMOXEHWE PerynupyloLen pyykn MOXHO,
3aTsiHYB BUHT, PacrnonoXeHHbI Ha GOKOBOI MOBEPXHOCTU pyyku. [pK yCTaHOBKMU B CUCTEMY BOLOCHaGXEHWS, peKOMEHAYETCS YCTaHOBUTL 0BpaTHble KnanaHbl Ha
noasoasLmMx Tpybonposoaax. Hxe nokasaHa Tabnuua cooTBETCTBUS TemMnepaTypbl BOAbI HA BbIXOAE MOMOXEHWSIM, YKa3aHHbIM Ha pyyKe:

El mando de regulacién graduada permite variar la temperatura del agua en la salida. Una vez seleccionada la temperatura deseada, es posible bloquear el mando

mediante un tornillo Allen que se encuentra en el mismo mando.
A continuacion se relacionan las correspondencias entre los nimeros seleccionados en el mando y la temperatura del agua mezclada.
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POSIZIONE MIN [ 1 2 3 | 4 | 5 |mAX D:ti tecnici . . o 106
TEPEAATC | 25 [ | 6| s (W[ 6] s e il
_ i . t - °
osmon W] 1 [ 2 [ 3 [ 48 [wx] oo e
TEMPERATURE °C 25 35 45 50 S5 60 65 - Corpo in ottone stampato e cromato
POSITION MIN | 1 2 | 3| 4| 5 |mAX (GB) T:ACh."ical feitures _ N,
TEMPERATUR"C | 25 | 35 | 45 [ 50 [ 55 [ &0 | &5 _Meximun diferentia pressure: V= 3bar
R : . t - o
o [oa] 125 [ 4[5 [We] o e R
1 o
Oeppokpacia °C 25 35 45 50 55 60 65 - Body in printed brass and chrome-plated brass
nosuuus MIN | 1 2 3 4 5 | MAX Technische Daten .
- Max. Betriebsdruck: max=  10bar
TEMMEPATYPA ° 2 4
¢ S 35 S 50 55 60 65 - Max. Differenzdruck: APmax = 3bar
z - i . t - o
POSICION MIN| 1 | 2 | 3| 4| 5 |MAX “E"ifé'tjl‘;‘;';'i’i‘?mpe’at““ max 251:3208
TEMPERATURA °C 25 35 45 50 55 60 65 - Geschmiedeter und verchromter Messing Teil
)M | duata di lazi 1) Graduated lating handl @ TEXNIKA ZTOIXEIA
anopola graduata di regolazione raduated regulating handle - MévioTn Trieon Acmoupviac: P = 10bar
@ 2) HOT: ingresso acqua CALDA 2) HOT: HOT water inlet _ Mé:IOT?] 6|a(p2pn<r'] ni‘z\én'g ApEZi = 3bar
3) COLD: ingresso acqua FREDDA 3) COLD: COLD water inlet - MéyioTn Beppiokpagia VE‘;OL’J' tmax = 110°C
4) MIX: uscita in acqua miscelata 4) MIX: mixed water outlet - Nedio pUBMIONC: ’ a 25.65°C
. - ZWHa aTrd XPWHIWPEVO GOUPRAATO OPEIXAAKO
@ 1) Einstellknopf 1)A|uBuep|opévr] Aar| pUBuIoNg ¥ Xpomil Popn PEX
2) HOT : Eintritt Warmwasser 2) £icod0¢ ZESTOY vepou TexHUYecKMe XapaKTepUCTUKM
3) COLD : Eintritt Kaltwasser 3) gicodog KPYOY vepol - MakcumanbHoe pabodee gaBrneHue: Pmax= 10 6ap
4) MIX : Austritt Mischwasser 4) £6050C QVaEEIYPEVOU VEPOU - MakcumanbHbIi nepenag faBneHuns: APmax= 3 6ap
- MakcumanbHasa Temnepatypa Bogbl: tmax= 110°C
- lnanasoH perynmpoBaHus: 25-65°C

1) MpapyvipoBaHHas perynupyoLias pyyka
2) FOPAYUN: otBOA ANS BXOAA ropsiye Boabl

- PasHuua mexay noaBoasiLLen xonodHow u ropsiven Bogon: 50-55°C

3) XONOAHbIN: otBOA ANS BXOAA XONOAHOM BOAbI - PekomeHngoBaHHoe pa60:4ee Aaenexne: 1-5 6ap
4) CMECb: oTBOZ Ans Bbixo4a CMeLlaHHOM BoAb! - Kopnyc 13 npeccoBaHHoOn XpoMWpoBaHHOW naTyHu
. Datos técnicos
® 1) Mando de regulacion gradyada - Presién maxima de ejercicio: Pmax = 10bar
g) gglbl?rl‘_:tradadd%agua Caf"?“te - Méaxima presion diferencial: “Pmax = 3bar
4; MIX: S.aligzar?jeaa ?J:?:eazéll:da - Temperatura maxima del agua: tmax = 110°C
' 9 - Campo de regulacion: 25-65°C
- Cuerpo en latén estampado y cromado
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